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A Cuvantul 
legujabb száma nagy cikkben foglal- 

kozik a Magyar Párt elnöki tanácsá- 

nak azon határozatával, hogy a községi 

választásokra önálló listákat készit. 

Bár a párt nem zárkózott el és ma 

sem zárkózik el esetleg valamely ro- 

mán párttal való együttmüködéstől, 

az utasitást az önálló kisebbségi 
listák 

merényletet terveztek, de az össze- 

esküvőket leleplezték. 
kRóma, november 5. 

A római rendőrség - a Stefani- 

ügynökség jelentése szerini - a 

napokban bizalmasan értesült,. 

szocialista képviselőt akkor érték 

tetten, amikor éppen fteljesen fel- 

készült a merénylet végrehajtá- 

sára. 

Ugyanakkor Turinban letartóz- 

A püspökválasztásoknak 
nem szabad politikai jelieget adni. 

Bukarest, november 6. 

A kamara tegnap délután ülést tar- 

tott, melyen napirend előtt Jonescu 

a lelkészi fizetések felemelését kérte. 

Toni képviselő azzal vádolta a kor- 

mányt, hogy beleavatkozott a püspök- 

választásokba, melyeknek politikai jel- 
leget adott. 

Dan Szevér kérdést intézett a 

alkészitésére kiadta a tagozatoknak, hogy Mussolini ellen merényle- c pebeágymiaselerhes mért hent all 

nehogy a választások hirtelen kiirása tet terveznek. November negye tatták Cape ' 1 a nyugalmazot pitják meg véglegesen a vámtarifát, 

készületlenül tolálja a magyarságot. dikén, a győzelmi emlékünnep tábornokot, aki készülőben volt mert a késedelem az ország keres- 

Ez az állásfoglalása a Magyar Pártnak napján, akarták a merényletet külföldre menekülni. A letartóz- kedelmének és iparának nagy károkat 

SIII nem tetszik a Cuvantulnak. Ennek az végrehajtani. Az egész rendőr- tariottak kihallgatásának ered- okoz. 

elégedetlenségének kifejezést is ad a séget mozgósitották és mindent ményeképen utasitották a megyei Pop a háromszékmegyei közigaz- 

m következő elmefuttatásban, amely ter- megtettek az összeesküvők fel- főnököket, hogy szállják meg gatási visszaélések ügyében interpel- 
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mészetesen abban kulminál, hogy a kutatására. valamennyi szabadkőmüves pá- 
lációt jelentett be, melyet a legköze- 

lebbi ülésben mond el. Jacobescu 

magyarok irredenták. Tegnap éjjel a rendőrség várat- holyt, amelyek a római nagy- szintén tiltakozását fejezte ki, amiért 

Ha mérlegeljük a Magyar Párt lanul rajtaütött a Dragoni szálló páholytól függnek. a kormány a püspokválasztásokba 

határozatát, - irja a Cuvantul - 

amely szerint egyik román párttal se
m 

kiván a választások tartamára együtt 

haladni, rá kell mutatnunk arra, hogy 

ez az elhatározás jelenti egyszersmind 

egyik szobájában az összeeskü- 

vőkre. A szobában Zaniboni volt 

A kormány elrendelfe az egye- 

sült szocialista-párt feloszlatását. 

A békét keresi Románia 

beleavatkozott. 
Végül megválasztották annak a bi- 

zottságnak tagjait, mely hétfőn Fer- 

dinánd király Őfelségének átnyujtja a 

trónbeszédre adandó válaszfeliratot. 

FaAauraauaaa aaradatan 

a többi kisebbségekkel közös platfor- 
Triumvir ilus 

rion való együtönüködei minden állammal szemben ó 
Pártnak ezt az á láspontját al áron 

állampolgársági bizonyitványok hami- 

tulról diktálták és több mint bizonyos, Bukarest, november 6. a Népszövetség is szankcionálta az sitására 

hogy amint ezt Csehszlovákiában is 

fapasztaltuk, Erdélyben is létrehozzák 

a kisebbségek szövetségét. Az erdél
yi 

zsidóság már döntött ebben a kérdés- 

Dben és a választásokon a Magyar Párt 

listáját támogatja. 

Duca külügyminiszter a szenátus 

tegnapi ülésében válaszolt a felirati 

vita során elhangzott beszédekre és 

többek között ezeket mondotta : 
- Mivel az ellenzék most az egy- 

szer tartózkodott a vitától, ezt az alkal- 

mat arra akarom felhasználni, hogy ki- 

általunk kötött szövetségeket és az 

általunk követett utra lépett, mint a 

béke fenntartásának egyetlen utjára. 

Ami a kisebbségeket illetl, azt aján- 

lom, hogy Románia nemzeti minori- 

tásai jogaik követelésével egyidejüleg 

kötelességeiket is teljesitsék hüsége- 

sen az ország iránt. 

Kolozsvár, november 7. 

Jelentettük tegnap, hogy a rendőr- 
ség hamis állampolgársági bizonyit- 
ványok kiállitása miatt letartóztatta 
Ráthonyi Sándort, a városi iktató- 
hivatal vezetőjét. A bizonyitványhami- 
sitásra Blatt Dezső kolozsvári lakos 

Cuvantul egyrészt a legelemibb fejtsem külpolitikánk sarkalatos elveit. 
: 1 

polgárjogaiban andja meg a ma- A külpolitikában a békét keresem A szenátorok nagy lelkesedéssel lkér n kreet 
hiva f a 

; t Asrészt rosszindulatuan minden állammal szemben, másielől fogadták a külügyminiszter beszédét. gy 1 pendőrk tany 

gyarsagobk masre pedig az ország feltétlen méltóságát Méegválasztották azután azt a negyven Hgyanis ep Tendórkapllány- 

világitja meg a Magyar Párt állás- 

foglalását és tévesen közli az erdélyi 

zsidóság ismeretes határozatát. A Ma- 

gyar Párt hetek ótai mást sem tesz, 

mint a megegyezésre vonatkozólag 

tárgyalásokat folytat az összes pártok- 

kal. Hogy eddig egyikkel sem tudott 

megállapodni, nem a magyarságon 

mult. Hogy a határon tulról kapott 

volna utasitást, ezt a naiv mesét ma 

már senki sem hiszi el. Talán a Cu- 

vantul cikkirója maga sem. Nem 

egyéb ez kutmérgezésnél, melynek ép- 

pen ugy fáj a magyarság, mint más 

kisebbségek egysége. 

Ami a zsidóság állásfoglalását illeti, 

akarom megóvni a külföld előtt. Be- 

bizonyosodott, hogy Románia nem 

követ militarista politikát, mert hiszen 

kisebb 

szenátort, akik az uralkodónak át- 

nyujtják a trónbeszédre adott válasz- 

feliratot. 

agyavalyvu 

gi íront 
z VA. 

sé 
csupána választások idejére lehetetlen 

Kolozsvár. november 5. 

A Déli Hirlap iudósitója beszélge- 
tést folytatott Várady Aurél drral, 

a Magyar Párt ügyvezető alelnökével, 

akitől felvilágositást kért arra vonat- 

kozólag, hogy a községi választások 

előkészitésének ügye jelenleg milyen 

stádiumban van. Várady dr. a követ- 

Párt a különböző politikai pár- 

tokkal folytatott. 
A közös kisebbségi front 

megalkotásáravonatkozólag azon 

a véleményen vagyok, hogy a 

Magyar Bárt szivesen veszi a 

kisebbségek egyesülését, de az a 

gondolat, hogy az összes kisebb- 

hoz került, észrevette, hogy az 

iratokhoz csatolt állampolgársági bi- 

zonyitvány aláirása hamisitott. Blatt 
ötezer leiel meg akarta vesztegetni a 
rendőrkapitányt, aki nyomban jegyző- 
keryet vett fel a vesztegetési kisér- 
etről. 

A városházán erre megindult a 

nyomozás, amely kideritette, hogy a 

polgármesteri hivatal Gibovics 
nevü tisztviselője hozta forgalomba a 

hamis állampolgársági bizonyitványo- 

kat, viszont a hamisitást Ráthonyi 

követte el. A rendőrség tegnap Rát- 
honyit közokirathamisitás miattt, Blatt 

Dezsőt mint felbujtót és vesztegetőt, 

Gibovicsot pedig mint bünsegédet 
tartóztatta le. Mindhármat átadták az 

ügyészségnek. Nincs kizárva, hogy a 

nem vagyunk hivatottak azt magyat kező figyelemreméltó nyilatkozatot ségek és a munkásság egy ugy- bünügynek még egyéb részesei is 

tette: nevezeti technikai paktumot kös- vanak. 2 egy 

rázni. Annyi tájékozottságot azonban 

a Cuvantultól is elvárhatnánk, hogy 

ismerje a Zsidó Nemzeti Szövetség 

határozatát, amely szerint az erdélyi 

zsidóság szintén önálló listákat állit 

Ami a nem zsidó nemzeti alapon 

szervezett zsidóságot illeti, ha a Cu- 

vantul egy kissé körülnéz az ókirály- 

ságban, bizonyára fog az ottani román 

politikai pártok között legalább annyi 

zsidót talalni, mint a Magyar Pártban. 

Ez éppen olyan természetes polgári 

joga az ottani zsidóknak, mint az 

ittenieknek, szabadon csatlakozni bár- 

mely párthoz. Még akkor is, ha az 

történetesen magyar. 

e 

- A községi választások elő- 

készitése körül teljes a szél- 

csend, mert a kormány ugylát- 

szik, mégis el akarja halasztani a 

választásokat és igy megszakad- 

tak azok a megbeszélésszerü 

tárgyalások, melyeket a Magyar 

zzEes 

senek, amely azt jelenti, hogy 

minden politika kizárásával csu- 

pán a választások idejére egye- 

sülnének, szerintem lehetetlen, 

mert a politikát a megkötendő 

paktumból kikapcsolni nem lehet.
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a legnagyobb 

ROMÁN-MAGYAR GAZDASAGI 
MEGEGYEZÉS. Bukarestből je- 

lentik: Mint ismeretes, nemrég 

bizottság utazott Magyarország- 

ból Bukarestbe, hogy a román- 

magyar határmenti forgalom sza- 

bályozása ügyében tárgyalásokat 

folytasson. Sikerült megállapo- 

dást létrehozni, amely most vár 

ratilikálásra. A tárgyalások fo- 

lyamán, nem hivatalos formában 

ugyan, szóba került egy román- 

magyar gazdasági konvenció 

megkötésének terve is és pedig 
kedvezmény alapp 

ján. 
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2. oldal 

A biró felelős 
az iratok helyes felülbélyegzéseéri 

Temesvár, november 6. 

Az uj gyorsitott polgári eljárás nagy 
sulyt helyez az egyes periratok helyes 

felülbélyegzésére. Akinek a kezén pe- 

res ügydarab megfordul, mindenki 

felelős a törvényszerinti bélyegösszeg- 

ért. Utolsó fokon a biró, akinek, ha 

kedves a fizetése, feles gonddal kell a 

Bélyegek mennyiségével törődni. Most 

már nemcsak az igazság, hanem az 

okmánybélyegek őre is. Hogy ez nem 

farsangi tréla, kiderül az alábbi 

esetből. 

Egyik szomszéd városkából való 

biró ügydarabján a felülbélyegzés nem 

felelt meg a perértéknek. Az ellenőr- 

zést végző penzügyi tisztviselő az érték 

ötszörösére büntette meg a birót, ami 

több ezer leire rugott. Szegény birákra 

most a drágaságon kivül egy nagy 

gond nehezkedik, nem tudják, mikor 

nézik el a felülbélyegzést, mert akkor 

kikerülhetetlen a pénzbüntetés. 

yAa agaaraaraara aarasaaz 

Korcsmai politizálás 
után gyilkosság 

Tremesvár, november ő. 

A Temesvár közelében fekvő Gyi- 

rok községben tegnap este véres ve- 
rekedés játszódott le, amely ember- 

öléssel végződött. A napi munka után, 
- a szokáshoz hiven, - a falu em- 

berei a nagy korcsmában vitatják meg 

a maguk ügyes-bajos dolgait, néha 

még a politikáról sem feledkeznek 

meg. Igy történt ez tegnap este is. 

A korcsmai hosszuasztalnál együtt 
idogáltak a falu bölcsei. A beszélge- 
tés tolyamán Vákár Mihály és Ca- 
darian Zamfir között valami cse- 
kélység miatt nézeteltérés támadt. A 
társaság többi tagjai közbevetették 

magukat és látszólag sikerült a hábor- 
gó kedélyeket lecsititani. Hiazafelé 
menet a két ember között ujból ki- 
ujult a veszekedés, bicskát rántottak 
és egymásnak mentek. Kisebb karco- 

lásokat ejtettek egymáson s igy értek 

el Vákár házához. Itt Vákár hirtelen 

beszaladt a házába és egy vasvillával 

tért vissza. Neki támadt Cadariánnak, 

akit néhányszor fejbeütött, ugyhogy 

az holtan ésett össze. A szomszédok 

tették ártalmatlanná a feldühödöitt gyil- 

kost s átadták a kisodai csendőrőrs- 

nek, amely beszállitotta a temesvári 

ügyészségi iogházba. 

aarauasuaasayusaasyaraas 

Munkáselbocsátás helyett 
tisztviselőelbocsátás a Resicánál 

Resica, november ő. 

Az a nagy munkanélküliség, amely 
éveken keresztül Resicán állandó le- 
hangoltságot okozott, bár még nem 
nagyon érezhetően, de mégis szünőben 
van. Az ezerszámra elbocsátott és sza- 
badságolt munkásokat a gyár vezető- 
sége ugyan még nem tudta vissza- 
hivni, azonban máris javulásnak 
mondható az, hogy hónapok óta 
ujabb munkáselbocsátások nem voltak. 
Remélik, hogy a munka is hamarosan 
szaporodni log a gyárban s a munká- 
sok ujra keresethez jutnak. 

A munkások tehát néemileg megnyu- 
godtak, amde annál nagyobb az ijede- 
lem és a bizonytalanság a tisztviselői 
karban. Ujabban tömegesen nyugdi- 
jazzák és küldik el a hivatalnokokat 
és altiszteket. Nagyon sok olyan tiszt- 

viselő kapja meg a felmondást, aki 
még nincs tiz év óta a gyár szolgálatá- 
Ban és igy nyugdijra sincsen igénye. 
Ujabban a kóhóüzemben huszonnyolc. 
a műhelyfőnökségnél - ahová a gép- 

Kérje mindenütt a legkitáaőbb borotva 
pengét. 

SÜPEREI 

gyár és hidgyár tartozik - huszonhat, 
az erdészetnél pedig huszonegy tisztvi- 
selőt és altisztet mentettek fel a szol- 
gálat alól. A gyár vezetősége elhatá- 

rozta a tisztviseléi létszám erés apasz- 
tását s az elbocsátottak munkáját a 
régi fizetés mellete a megmaradottak- 
nak kell elvégezniök. 
gaasaa 

Resicai munkások Braziliában 
- Európai kivándorlók fejdij ellenében. - 
A lelkiismeretlen konzul. - Lélekkutárok. - 

Arad, novemb r 6. 

A kivándorlás kisebb-nagyobb mér- 
tékben mindig volt, de ijesztő formá- 
kat tulajdonképpen csak a háboru 
után öltött, 1919-ben, amikor az euró- 

pai világégés után a kivándorlási 
hiénák felhasználnak az általános 
depressziót és különösen az utódálla- 
mokra vetették rá magukat. 

Délamerikában, Sao-Paolo városá- 
ban van egy Company Comerciala e 
Maritima nevü cég, amely 

a kávéültetvényesek 
egyesületével szerződést kötött, hogy 
bizonyos fejdij ellenében európai mun- 
kásokat szállit neki. A kávéültetvénye. 
ken ugyanis olyan embertelen munka 
folyik, hogy arra benszülött nem vál- 
lalkozik és az ültetvényesek kénytelenek 
máshonnan munkásaikat beszerezni. A 
kávéültetvényesek kötelezték magukat 
arra is, hogy a kivándorló munkások 
utiköltségét részben vagy egészben 
megfizetik. Ennek a ténynek azt a 
látszatot igyekeznek azonban adni, 
mintha az utiköltséget maga a brazi- 
liai állam fedezné, ami pedig 

nem igaz, 
mert a braziliai kormány csak azoknak 
a kivándorlóknak fizeti meg az uti- 
költséget, akik állami telepekre sze- 
gődnek. 

A Company Comerciala e Maritima 
cég és a hajóvállalatok ügynökei 
azután ellepték az utódállamokat. Ka- 
póra jött nekik, hogy a kisebbségek a 
földreform miatt elégedetlenek és hogy 
az ipari krizis miatt a munkások ezrei 
lettek munkanélküliek. A bányahelyek 
közül elmentek 

Resicára, Aninára, 
Petrozsénybe és Lupénybe és arra be- 
szélték rá az embereket, hogy vándo- 
roljanak ki Braziliába, ahol nagy 
munkabér mellett könnyü munkát 
kapnak, holott idehaza még sok esz- 

tendeig nem lesz semmi munka. 

Látta ezt a lelketlen embervásárt 
Herberger Gyula dévai lakós és 
ugy gondolta, hogy ezen ő maga is 

aagya 

Temesvár, november 6. 

Elhagyatva mindenkitől, züllötten 
halt meg. Tulajdonképpen gyilkosság 
áldozata. És gyilkossa a legjobb ba- 
rátja volt, a Szesz. Elhagyta családját, 
rokonságát, minden előkelő összeköt- 
tetését és mentől inkább elrugta ma- 
gától ezeket, annál szorosabban füző- 
dött a Szeszhez. És lám, mégis ez a 
hálátlan ölte meg. 

Mikor rátaláltak holtan, a rendőri 
jelentésben csak ugy szerepelt: egy 
ismeretlen férfihulla, Már neve sem 
volt. A nevét a rendőri kutatás ugy 
ásta ki a multjából. Lefényképezték 
és fényképét a detektivek elvitték több 
pálinkamérésbe. Hátha valahol ráis- 
mernek. A Frőbel-utcában a Prinz-féle 
butikban éppen egy csomó csavargó, 
munkakerülő, meg egyéb szegény em- 
ber idogálta a pálinkát hosszunyaku 
decis üvegekből. 

- Hiszen ez a Géza, - 
meglátva a képet. 

mondták 

keresni fog. Elment Bukarestbe és ott 
a Hollandi Lloyd hajóstársaság irodá- 
jával megállapodott arral nézve, hogy 
kivándorlókat szerez. Rábeszélte őket, 
küldjék ki őt pár hónapra Braziliába, 
hogy ott körülnézzen. Ott külön szer- 
ződéseket kötött a Company Comer- 
ciala e Maritima céggel, továbbá a ká- 
véültetvényesek egyesületével is, 
amelyek még 

külön-külön jutalékot 
biztositottak neki minden kivándorló 
után. Hozzászámitva ai hajóstársaság 
diját, Herberger igy minden kiván- 
dorló után háromszoros jutalmat ka- 

pott. Azonkivül megtette azt, hogy 
Sao-Paolóban felkereste Fillinger 
Vilmos magyar konzult, akit pénz el- 
lenében rávett arra, hogy munkájában 

segitse. Fillinger aztán ajánlólevelet 
adott neki, amelyben a kivándorolni 
szándékozókkal közli, hogy Braziliában 
ingyen földet és 
természetesen nem volt igaz. Herberger 
Gyula Braziliában rengeteg nyomtat- 
ványt és képet csináltatott és azokat 

elhozta Romániába. 
A leirások és képek mind olyanok vol- 
tak, amelyek a naiv embereket a ki- 
vándorlásra csábitották. 
Munkájának nagy eredménye volt 

és sok ezer erdélyi és bánsági ember 
hagyta oda szülőföldjét és most a leg- 
nagyobb inségben nyomorog Brazi- 
liában. Sok százat Herberger áldozatai 
közül a halál váltott meg szenvedé- 
seitől. Herberger csakhamar talált ma- 
gának csatlósokat. Ilyen volt többek 
között a temesvári Honti-Genal 
Tibor, aki a kivándorlóktól sok-sok 

pénzt csalt ki és annyira vitte 

szemérmetlen mesterséget, 

hogy a hatóságok letartóztatták. Sike- 
rült valahogy kikerülni a börtönből és 
Londonba szökött, ahol most vigan 

költi a tönkrejuttatott kivándorlók 
pénzét. 
Herberger és társai rövid időn belül 

több mint százezer embert szállitottak 
ki Braziliába, ahol azok a legnagyobb 
nyomorba jutottak. 

,ösavartó letiegyetleneny fadhól... Nagyon népszerüű ember volt közöt- 
tük a Prinz-féle butikban, ahol állan- 
dóan tartózkodott, ha pénze volt. És 

ha pénze volt, akkor mindenkinek fi- 
zetett italt. Szives, előzékeny ember 
volt. És ezek az alakok, akik a köznapi 
élet földszintjéről már rég lekerültek 
a lét katakombáiba, mind szerették, 
mind ragaszkodtak hozzá. 

És kiderült, hogy Géza tulajdonkép- 
pen egy régi, tekintélyes erdélyi zsentri 
sarja. Czeczei Magyar Géza. Iskolá- 
kat végzett, vasutas lett. Valamikor 
Székelykereszturo" állomásfőnök volt. 
Már ott a székelyföldön is csak fenyő- 
viz formájában itta a vizet. A pálinka 
melyből socsem volt neki elegendő, 
bármennyire ketté szegte a karriérjét. 
Kisebb állomásra helyezték, majd 
degradálták, végül elbocsátották. Pró- 
bált más elhelyezést, ügyes ember 
volt, kapott is hivatalt, de a pálinka 
mindenütt elgáncsolta a boldogulását. 
Fokról-fokra, lejebb és lejebb csuszott. 

Figyele 
Divatmellények, kabátok, szvetterek olcsó árakban 

H I C kötött-szövöttáruház, Józsefváros, Bul. Berthelot 21 

házat kapni, ami 

árváit. 

1925 november , 

Elhagyta a feleségét, gyermekeit, hoz- 
zátartozóit. Gyalog kóborolt faluró 
talura, hosszabb-rövidebb ideig tartóz- 
kodott egy-egy helyen. 
Egy esztendő előtt elvetődött Temes- 

várra. Itt megragadt. Miből élt? A 
piacon segitett a kirakodó koláknak, 
tolta a kis kézikocsikat, csomagot 
cipelt s a pár leit, amit ezért kapott. 
elitta. Élelmezésre keveset költött, egy 
kis kenyér, zöld paprika, pitos para- 
dicsom, néha egy falat szalonna, dus 
lakoma volt számára. Takarékoskodott 
a pénzzel, hogy több jusson pálinkára. 
Ha nem akadt munka, kéregetett. Igy 
nemrég megjelent Guntersdor 
János józselvárosi kereskedőnél, akitől 

megtudta, hogy a Felebaráti Szeretet 
Asztaltársaság elnöke. Elment hozzá 
segélyt kérni. Beszélgetésbe elegyedtek 
vele és csudálattal hallgatták a rongyos 
csavargóember elmés feleleteit. Beszélt 
irodalomról, mindenféle tudományos 
kérdésről, müvészetről s kiderült, hogy 
nyolc nyelvet tud. 

Az üzletbe egy fiu jött be hegedü- 
tokkal hóna alatt. Elkérte a hegedüt 
s a következő percben müvészettel, ér- 
zéssel játszotta: 

a
.
 

.
o
 

„Lehullott a rezgő nyárfa levele.. ." 

Valósággal sirt kezében a hegedü és 
játékát mindenki meghatódva hallgat- 
ta. És egyik nóta követte a másikat, 
végül arra tért rá: 

Ha kimegyek a temető dombjára, 
Ráborulok édes anyám sirjára, 
Kelj fel anyám, kelj tel a te sirodból, 
Csavargó lett egyetlenegy fiadból. 

Könny jelent meg a szempilláján, 
aztán végiggurult barázdás arcán. 
Letette a hegedüt és szó nélkül kiment 
az üzletből. Aztán két napig szakadat- 
lanul ivott megint. Harmadnap reggel 
egy lakatlan, düledező házban a kalap- 
gyár mellett, ahová éjszakánkint be- 
huzódott, megtalálták holtan. A bon- 
colás megállapitotta, hogy iszákos 
volt s hogy az ennek következtében 
beállott szivszélhüdés ölte meg. 

A vaskirály családja 
nyomorog 

Bécs, november 5. 

Nemrég beszámoltunk Breit- 
Dart Zsigmondnak, a világhirü 
vaskirálynak tragikus haláláról. Breit- 
bart egy produkciója alkalmával vér- 
mérgezést kapott és lábánakk amputáa- 
ciója és a leggondosabb ápolás sem 
tudta megmenteni az életnek. Breit- 
bart volt az egész földkerekség leg- 
jobban fizetett artistája. Fantasztikus 
összegeket kapott egy-egy fellépéséért 
és jövedelme vetekedett az amerikai 
dollárkirályokéval. Amilyen rendki- 
vüli nagy ereje, annyira jó és nemes 
volt szive. Csodákat meséltek az embe- 
rek jótékonyságáról. Mikor három év 
előtt itten, Bécsben szerepelt, egész 
kereselét szegények között osztotta kil, 
jótékony intézményeknek, a mentőknek, 
az irgalmasok rendjének, a Zzsidó 
szentegyletnek adományozta. 
Mostan az a hir érkezett Bécsbe, 

hogy Breitbart a legnagyobb nyomor- 
ban hagyta vissza őözvegyét és fiatal 

; Breitbartnénak még annyi 
pérze sem volt, hogy férje szanató- 
riumi ápolásának számláját kifizethes. 
se. Bécsi szinházi és artista, valamint 
sportkörökben Breitbart özvegyének és 
árváinak nyomora leirhatatlan rész- 
vétet váltott ki. Bizottság alakult a 
tragikus módon elhunyt vaskirály őz- 
vegyének támogatására és az árvák 
felnevelésére. sz. p. 

Anglia ad már kültöldre köl- 
csönt. Londonból jelentik: Az angol 
kormány elhatározta, hogy a külfőldi 
kölcsönök folyósitásának tilalmát fel- 
függeszti és ezzel az angol pénzügyi 
körők ismét szabad kezet kaptak 
arra, hogy tetszésük szerint folyósiít- 
hatnak külföldre kölcsönöket. 

Antik vitrin 
berakott szekretár, iróasztalok, 
asztalkák, Biedermayer, Empir 
garniturák olcsón részletre is 

Sternbergnél. 
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is próbálkoztak, de kidobták 

m összes 

zerkesztőség és kiadóhivatal: 
Piata S. Gheorghe (Szentgyörgy- 
tér) 4. 

felefonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52. 
Kiadóhivatal: 2-52. 
Nyomda: 10. 

m Felelős szerkesztő lakása: 2-42. 

Előfizetési árak: 
telk h Egy hónapra 60 lei, három hónapra 

1ln. 160 lei, télévre 300 lei, egy évre 

600 lei. Egyes szám ára 2lei, az ó- 
királyságban 3 lel, Magyarországon 

2000 kor., Jugoszláviában 1 dinár, 

Csehszlovákiában fél ck., Ausztriá- 

ban 20 garas. 

hz Felelős szerkesztő : 

Vuchetich Endre dr. 

Töpörödött anyóka 

n kerül a rendőrbiróság elé. Alacsony, 
I lömzsi. Ráncos arcu. Cipője rongyos, 

ruhája rongyos. Csak a fejkendője ép. 

Valamikor sárga volt tán, de a nap- 

tól és a sok mosástól megfehéredett. 
Fáradt. Látszik rajta. Mig rákerül 

a sor, odatámaszkodik a falhoz. El- 

bóbiskol. Mikor vagy tiz perc mulvd 

rendőr megérinti a karját, felrezzen 16 

és siránkozó, éneklő hangon mondja: 
- Esernyőt javitani ! 

itani ! 
De aztán körülnéz, öklével megdőr- 

zsöli a szemét és odatipeg a rendőr- 
biró asztala elé. 

- Hogy hivják? 
- Fikszári Margit. 
- Hány éves? 
- ötvenhat. 
- Lány? Asszony? 
ELány vagyok kérem még, de 

harmincöt éve együtt élek Schiedinger 
Ede esernyőcsinálóval, ak* hatvanhat 
méves. Ő javitja az esernyőket, én meg 

beszólok a lakásokba és kérek munkát. 
- De most kolduláson kapták rajta 

és azért hozták be. 
Fikszári Margit 

Esernyőt ja- 

sirva 
hogy szegény ura - igy nevezi - 

helek óta beteg, nem tud dolgozni. 
őmaga sohasem tudott dolgozni, mert 
a szeme rossz, alig lát rajta. Arra a 
kérdésre, hogy miért nem mennek a 
szegényházba, azt válaszolta, hogy 
akartak már odamenni, de nem vették 
fel őket, mert nincsen hely. Kórházba 

kettőjüket. 
Most egyszer csak megintik, de ha 

még egyszer engedély nélkül koldul, 

mert a szegény uram adót fizetett a 
városnak. Ha nem tudunk dolgozni. 
muszáj kolduini. 

lása. A központi legfelsőbb nyugdij- 
bizottság a jövő héten kezdi tár- 
gyalni azokat a felebbezéseket, ame- 
lyeket az egyes kerületi bizottságok 
határozatai ellen adtak be. 

%4 ság állandóan fog müködni, hogy az 

ü ügyeket az év végéig elin- 
5 mui tézze. 

Retaurant 

Elysée 
mii a Nemzeti Szinház ! 
) mellett i 

A legpazarabb fényüzéssel beren- 
dezett vendéglője a fővárosnak !! 

Kávéház - Bodega - Cukrászda 

-Billiárdterem - Külön terem - 

Teadélutánok - Ebédek - Uzson- 

nák - Vacsorák - Müvészi zene- 

elmondja, 

mind- 

megbüntetik. Felvilágositjátk, hogy 
koldulási engedélyt a városházán 
kaphat. 
= EI is megyek oda, - mondja, - 

- Nyugdijfelebbezések tárgya- 

A bizott- 

Temesvár, november 6. 

Tegnap felette fontos értesitést kap- 
tam. Nem volt sem távirat, sem 
ekszpresz-ajánlott, még a fürge boy 
sem keresett sürgős üzenettel, mégis 
értesitett valaki. ÚÜgy déltájt ép a sok- 
szinü iparkamarai oldalfalat bámul- 
tam, amikor egy henteslegény formáju, 
hájas, huszárőrmester bajuszu ember 
egy röpcédulát nyomott a kezembe. 
Nem szoktam törődni a röpcédulákkal, 
amit akarva nem akarva az 
kezébe nyomnak, de éppen ráérő időm 
volt, elolvastam. Megtudtam belőle, 

hogy Afrikából tiz év után, néhány 
napra Temesvárra érkezett a hires 
fakir fizonómista, 

Jós és gondolatolvasó 

Afrikából és pont Temesvárra. Rö- 
vid megbeszélést akartam folytatni 
azzal a cigányképüvel, aki ezt a fontos 
tényt tudomásomra hozta, de már 
messze járt. 

Kis gyalogséta és már a Hotel Gárá- 
ban lévő sajátbérelte szoba ajtaja előtt 
állok. Az ajtó előtt egy kikent paraszt- 
menyecske várta a földi boldogitót, 
két összeaszott, szerelemre éhes vén- 
kisasszony, egy jókarban tartott, ötve- 
net járó nagysága, bakák és egy hóri- 
horgas, jókedélyü vasutas. 

- Vajjon tényleg tudja az igazat? - 
szólit meg egy meztélábas szakács- 
nénike. 
Nem tudtam válaszolni, mert abban 

a pillanatban siklott ki a huszonki- 
lences szoba ajtaján az egyik áldozat. 
Amolyan huszonhatéves leányzó, talán 
munkásnő. Méltóztatik tudni milyen a 
nő, amikor beszélni, szidni, sikoltozni, 

hajba akar kapni és nincs kivel. Vil- 

- Liuba Valér ismét átveszi a 
temesvári rendőrpreiektura veze- 
tését. Liuba Valér dr. rendőrpre- 
fektus tegnap hazaérkezeit Bukarest- 
ből. A belügyminiszterium távirata 
már megérkezett a temesvári rendőr- 
prefekturára. amely szerint Bogdan 
vezérfelügyelő szombaton adja át a 
prefekturát Liuba drnak. Liuba rend- 
őrprefektus hétfőtől kezdve ismét a 
temesvári rendőrprefekturának élen 
áli amelyet közel négy éve annyi 
tapintattal és előzékenységgel vezet. s 

ABD EL KRIM NEM KÉRT 
BÉKÉT. Párisból jelentik: Fran- 

cia politikai körök hivatalosan 
megcáfolják azt a hirt, hogy Abd 
el Krim békeajánlatot tett volna. 

* Őszi kalapujdonságok: Ita, Borsalino 
Gyukits, Hückel-gyártmányok. Papp Gábor- 
nál, Timisoara-Cetate. 

ember 

aaya 

„Fakir fizonomista" 
nézett a várakozó 

többiekre. Idegesen szorongatta a 

ritiküljét, zsebkendőjét már egész 

agyongyömöszölte, végre kitört: 

Szaáz leit kért semmiért. Azt 

mondta, hogy már két viszonyom volt. 

Csak ugy éljen. Hozzám még nem ért 

senki. Honnan lett volna gyerekem? 

Becsületes, tisztességes leány vagyok... 

Fránya egy ember. Azt meg én is 

tudom, afrikai jós nélkül, hogy ha 

férjhez akarok menni, akkor meg kell 

fognom a jövendőbelimet. 

Igy ni. Kiszuszogja magát. De nem 

megy el. Kiváncsi, hogy a többiek mit 

kapnak csalétkül. A jóképü paraszt- 

menyecske szenvedélyesen harapja az 

ajakát. 

- Maga lelkem mire vár, hiszen 

már járt a csoda jósnál? 

Kiküldött. Azt mondta várjak. 

Később jobban mondja meg a jövőmet. 

logó szemekkel 

Ránéztem a nőre, egész jó izlése van 

Brotianu mesternek. 

Ezer bocsánat Mesterem. Nem akar- 

tam elárulni a nevét, eszem-ágában 

sem volt kideriteni, hogy ismerem a 

Calea Grivitéről és hogy vasárnapon- 

ként bukaresti bakáéknak szokta szol- 

sálatait felajánlani. Husz lejért. Néha 

kevesebbért. ; 

Ne vegye rossz néven tőlem, én el- 

hiszem, hogy maga, apró köpcös bá- 

csika bejárta Londont, Párist, Rómát, 

sői még a kies Rotterdamot is és egy 

év mulva már Locarnóról sem fog 

megfeledkezni, de elment minden ked- 

vem magától. 

Ugy véletlenségből, még egy rossz 

riport kedvéért sem tettem a kezemet 

husos tenyerébe. 9-d. 

- Az unitárius egyház uj fő- 

gondnoka. Kolozsvárról jelentik: 

PetrichevichHorváthkKál- 

mán báró, az unitárius egyház fő- 

gondnoka, eme tisztségéről néhány 

nap előtt lemondott, A küküllőmenti 

unitárius egyházkerület tegnap elhatá- 

rozta, hogy uj tőgondnoknak Petri- 

chevich-Horváth Artur bárót 

választja meg, aki a lemondott fő- 
gondnok közeli rokona. 

Lloyd-Taverna mai müsora világ- 

sláger. 

- Személyautót kap a temet- 

kezési vállalat. A temesvári városi 

temetkezési vállalat engedélyt kapott 

egy személyautó beszerzésére, amely 

azokon a napokon, amelyekre több 

temetés esik, a szertartást végző papi 

személyeket fogja szállitani. 

ivis esti 

e0 

MOZI 
Belvaárosi mozi: novenber 8. és 9. 

Gyárvárosi mozi: november 10. és 11. 

Mehalai mozi: 1ovember 12. 

Vig est! 

kalandor fényes karrierje 
vagy : 

A király és a kislányok 

Szenzációs vigjáték 6 felvonásban. Főszerepben: 

Luciano Aibertini 

a világhirü művész, hajmeresztő bravurjaival. Phoebus gyártmány. 

Monopol Ulpia film Timisoara. 

jön! 

3. oldal 

- JÓNAPOT KIVÁNOK, ked- 
ves olvasó. Ujságot mondok ne- 

ked. A temesvári detektivek bi- 

cikliket kapnak. Elől egy gummi- 

pántos kerék, hatul egy gummi- 

pántos kerék, közepén nyereg - 
ez a bicikli. Az ember ráül, ka- 

limpál a lábaival, mintha görcs 

rángatná és közben őrült gyorsa- 
sággal száguld az utcán. Émiatt 
az őrült gyorsaság miatt kapták a 

biciklit a detektivek, hogy hama- 
rább érhessenek a gazemberek 

nyomába. Igaz ugyan, hogy azok, 

akik mai nap a törvénnyel ellen- 

tétbe kerülnek, rendszerint autón, 

vagy ekszpresszvonaton sietnek 

más vidékre és igy biciklin alig 

érik őket utól, de ha elgondoljuk, 

hogy detektivéinknek eddig gya- 

log kellett a betörők és gyilko- 

sok után loholni, hát már ez is 
nagy haladás. Ez a haladás azon- 
ban még mindig elmaradottság. 

Ma-holnap a gazemberek már 
repülőgépeket is igénybe fognak 
venni menekülésükkor és a detek- 

tivek még mindig csak biciklin 
üldözik őket. A rendőrség fejlesz- 

tésére nincsen pénz és nincsen 
arra se pénz, hogy a detektivek- 
nek állandóan autó álljon rendel- 
kezésükre. Amig pedig szükmarku 
az állam a rendőrséggel szem- 
ben, addig nem lehet attól nagy 
eredményeket elvárni. 

- A Magyarországra szóló 
pénzesutalványok portója. A Romá- 
nia és Magyarország között történt 
megállapodás alapján - mint meg- 
irtuk - a két ország között megin- 
dult a postautalványforgalom. Az ér- 
tékhatár tizezer lei és minden utal- 
ványozás után tizenkét lei dij és száz 
leienként külön ötven bani portó 
fizetendő. Az utalványozás módja 
kíssé hosszadalmas, mert nem a posta- 
hivatalok, hanem a bukaresti vezér- 
igazgatóság utján történik, ahol a 
leinek koronára való átszámitása is 
történik. 

" A Pátria kabaréban ma az uj tagok 
által nyujtott müsor bizonyára szintén telt 
házat vonz. Az uj tánc- és énekszámok, ki- 
tünő bohózat és utána vidám hangulatu bar- 
tabarin elsőrendü vonzóerővel hatnak. 

- Detektivekből - vádlottak. 
Kolozsvárról jelentik: A törvényszék 
tegnap kezdte meg a tárgyalást 
Weinberger és Fodor, volt 
államrendőrségi detektivek bünperé- 
ben, akik annak idején az aradi Kor- 
niss.cég tolvaját kinyomozták ugyan, 
de az attól elvett 800.000 Leit nem 
szolgáltatták be. Itélet ma lesz. 

e Kerek a káposzta, csipkés a levele, 
ha ilyet te akarsz, a Fához gyere be, nála - 
a Telekház-téren, vagy a Máriánál - kitünő 
káposztát kaphatsz szármának, vagy székely- 
zyásnak s mindjárt a hust is megveheted 
ott. 

Az alkohol elleni küzdelem- 
Bukarestből jelentik: A szenátus teg- 
napi ülésén Bianu az alkohol pusz- 
titásáról beszélt és intézkedéseket kö- 
vetelt. Bratianu pénzügyminiszter meg- 
nyugtatta, hogy az uj szesztörvény 
módot nyujt majd arra, hogy az alko- 
holizmus elterjedésének gátat vesse- 
nek. Ibanescu felvilágositást kért, 
hogy milyen intézkedéseket tartalmaz 
az uj költségvetés a tisztviselői fize- 
tésekre vonatkozólag. Bratianu kije- 
lentette, hogy csak akkor nyilatkoz- 
hatik részletesen, ha az összes minisz- 
teriumok igényeit ismeri. 
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„Diana" sósborszesz 
Nehagvia magát félrevezet

ni, mert csska 
a többi 

Amundsen az északi sarkon 
Nagy tanulságos film. 

...................................................... 

kar - Jazz-band 241 

Magyarul, németül és 
franciául is beszélnek 

„DIANA" feirásu a valódi, 
értéktelen utánzat. 
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A. OiGai 

- A HADUÜGYMINISZTER TUDO- 
MASÁRA HOZZA a legénységi állo- 
mányu tartalékos, póttartalékos és 
népfelkelőknek, hogy a katonai látta- 
mozások 1925. november elsejétől 1926. 
január elsejéig tartanak az illetékes 
hadkiegészitő parancsnokságnál. A 
nemjelentkezők szigorua büntetésben 
részesülnek. Ezidőben a mozgósitás 
alól felmentettek is tartoznak igazol- 
ványaikat láttamozás végett bemutat- 
ni. Az iparosok és különleges szak- 

A lakosság fele idegen állampolgár 
Máramarosszigeten 

Máramarossziget, november 6. 

A belügyminiszterium a napokban 
bizottságot küld Máramarosszigetre. 
hogy egy páratlanul álló ügyben ejtse 
meg a vizsgálatot. A városnak huszon- 
egyezer lakósa közül ugyanis tizezer 
lakost nem vettek föl az állampolgá- 

meg igy, mert a sziguranca nem ad- 
hat ki ilyen tömeges számban tartóz- 
kodási engedélyt, de a kellő ellenőrzést 
sem gyakorolhatja, azonfelül pedig az 
idegen állampolgárokká vált mára- 
marosszigeti lakósok minden pillanat- 
ban ki lehetnek téve annak a vesze- 

1925 november7 

Értesitem tisztelt vevőimet, hogy 
mühelyemet II., Anárássy-ut 18. s 
alá helyeztem át. Kérem továbbra is s 
ves pártfogásukat. Tisztelettel 
187 Gombos Gyula cip 

Hallo! Hallo! 

A legszebb, a legjobb és a 
legolcsóbb cipőket késziti 1 

Popoviciu, II, Háromkirály-utca 

Hallo 

munkások a jelentkezés alkalmával rok listájába, mert annak idején a delemnek, hogy kiutasitják őket az NAGYTAKARITÁST elektromo 
kötelesek szakigazolványaikat bemu- köteles jelentkezésnek nem tetlek ele- országból. Ennek az ügynek az előz- PORSZIVŐGEP e 
tatni. get. Így előállott az a példátlan hely- ményeit vizsgálja meg a belügyminisz- k 

* A Timisiana átutalásokat az zet, hogy a város lakosságának fele teriumi bizottság, mely valószinüleg NYESITEST elekiroos 
összes országokba legpontosabban és máról-holnapra idegen állampolgár lehetővé fogja tenni a könnyelmü 

1 közöl. k övény é ? Aramnarosszigeti a9. PARKE1TA-GEPPEL teljesit a egmegbizhatóbban eszközö lett, akiket a törvény értelmében a máramarosszigetiek utólagos jelent- . hi 
" Hol vásároljunk téli holmit? Csak a szigurancának kell nyilvántartani. Ez kezését. ROVALVACUUMCLSANE 

Whitehouseban, ahol az állandó detailosztály- All 1 IV.St. loam Ghiea No.ta /8 tArany Jánosul 

ban csakis kitünő minőségü árut engros-árpan az állapot azonban nem maradhat Teleton 21-10 198 f 
árusitanak. Whitehouse, ezelőtt Dél- apasa g ; 

vidéki. aa ara asa vAaura - 

- TÖZIFAKERESKEDŐK GYÜ- kolozsváti opera kiváló énekesnőle ( 
LESE. A timisoarai tüzifakereskedők kedves ismerősünk. Kristálytiszta, or- t 

folyó hó 8-án, vasárnap délelőtt 10 gonabugá su hangját, kifejlett ének- . OSZt. 

művészetét már volt alkalmunk meg- 
csodálni. Tegnap előadott müdalai 
éppen olyan csodálatos megnyilvánu- 
lásai egy zenei gondolatokban és ér 
zésben gazdag női szivnek, mint a 

sázkoksz 
minden mennyiségben kapható 

Májusi mu- 
Schaar és Hámory 

cégnél. Telefon 9-64 

órakor a Lloydtársulat üléstermében 
fontos szakmai értekezletet tartanak s 
erre minden tüzifakereskedőt ezuton 
meghivnak. 

Heten mennek egy nyulra a mese 

Szinházi müsor: 
Péntek: A kis huncut. 
Szombat délután 5 órakor: 

zsika. 
A kis huncut. Szombat este 8 órakor: hlvik a 

szerint s hét embernek napi kosztjára elég legutóbbi hangversenyén is megcso- Vasárnap délután félháromkor: Dolly, 

egy nyul, melyet elsvi sonkán és huson dált román népdalok. Ezekben és Vasárnap délután hatkor: Ötórai vendég. 

LAKODALMAS MENET A Vo. áriájában önmagát adta, felemelkedve o A ls net en 
a.. a olyan müvészi tökélyre, amelyre csak Movember ottnii 

-belg 7 k : atja at es ekő 

közelében elütöli egy szekeret, mely Sugár Frigyes az európal i huncut eimű operettel, amelynek 7 e 
egy lakodalmas menethez tartozott. A hirü ityeta sen ó elmszerepel . Sugá ár Teri játssza, 

ele vere eee evó baritonja kedves operaáriáiban éppen cimű atb ani tre ee és nelek ételek ! iha 
10bbi öt személv olyan felejthetlen hatást váltottak ki, Rajta kivül Betegh Bébi, Gömöry, Figyelmes kiszolgálás ! 4 
öbbi öt személy csak kisebb sérülése- mint Strausz három csodaszép dalá- Barna, Szücs Laci és Misoga játszanak . 

olt este halászlé és turóscsusza Fisch- kongeniális kisérőjüket, SHorovitz mely keddig napontai szinrekerül, Vacsora! 

* azar választék férf-ing és fenér. Évát, elhalmozta a kiválasztottak sike- szenzációsabb lesz minden eddig be- Sziíves ártfogást kér: 
neműekben Papp Cabornál, Timisoara. Ce. Tének minden elismerésével. -cs. mutatott operettnél. Havas Mihály 
tate. kzer kstkmtkságss z z " , 

s - Veszettségben meghalt egy regrpgzge zz . . 7 vasuti vendéglős 216! h 

erdélyi kislány. Marosán János, s s Hjusági előadások a g 

marosházi földbirtokos, Emilia nevü Cáafl IfifliC ib 
két éves leányát egy héttel azelőtt ; ; . moziban 
megharapta egy kutya. A szülők az autófelszerelési szaküzleté- DUR 
esetnek nem tulajdonitottak nagyobb ben ajtható minden Szombat, november 7. 
jelentőséget és a kislányt csak akkor menzióju köpeny és tömlő Vasárnap, november 8. z 
vitték orvoshoz, amikor gyanus meg- : Hétfő, november 9. e 
betegedési tünetek jelentkeztek. Az Kedd, november 10. gyun) 
orvos veszettséget állapitott meg és Belváros, Dom-tér ktt 

a szerencsétlen kis teremtést nyom- 1 és Hunyadi utca sarok Szállitok: Ifa palack, érett fajborokat. lul I 
Asztali, Rizling mocrai-apatelek, Ménesi ] 
gyöngy-vörös, Ménesi Cabarinet 1917-es 
Lakodalmas pankotai, Furmint enyedi 

ban elszállitották a kolozsvári Pasteur- 
intézetbe. A rettenetes betegség azon- NAPONKÉNT: délelőtt 10-12 

óráig és délután 1/,.3-1/,5 óráig 
már annyira elhatalmasodott a ázassá 0 a 1920-as, Imperial pezsgő, Bokréta enyedi g ízi tslányon, hogy a kórházba történt H g k t j921es atóf Kegleviehze .. 

szállitás után iszonyu kinok között A ű c el intapi d adg L4i ii ik meghal. mii] SEll] az sasznek minlapincegazdaság. le 

„Lángbetükkel vagyon az égre A Hu 
telhvi hogy a FARMODONT fog- X északi sarkon « 
krémnél nem volt még jobb soha!: 

aseloaraaasreaea 

sSgzent 
a 

Diákok részére ezen előadásokhoz 

minden körökben disz- 
kréten közvetit a JUNÓ 
iroda, Temesvár-József- 

II 

város, Bonnáz-utca 16. : a belépti dij személ yenként .. ] l 

Az AMTE JÁTÉKJOGAT FEL- 282 Cégtelen levelezés ! 5 lei rimiás meslel 
FÜGGESZTETTÉK. Aradról je- Scudier-tér és 
lentik: Vasárnapon volt az Aradi ss. sazzzasoznasaszvamy feye-utca sarok 
Atletikai Club és az Aradi Mun- Mérték utáni ren- 

á Ő átsá érkő iá M uiuuuni maiiti Eui Tészéyi imág i öző Szövetség tegnap az Aradi Mun-: Á i 
kástestedző müködési jogát a : TEMESVAR, Stada Vasjie 

Alapittatott 1891. évben botrányból kifolyólag január el- 
sejéig felfüggesztette. A csapat Sürgönycim: COMERZBANK 

Saját tőke: kb. 20,000.000 lei 21-03 igazgatóság 
kizárólag a hátralevő bajnoki 

Foglalkozik a bankszakma összes ágaival. Betétek gyümölcsöztetése takarékköny- 

Alexandri (Hunyadiutca) 2. 

Teleion: 28-04 könyvelőség 
115, 301 devizaosztály 

aa 

A Pop-Sugár hangverseny 

mérkőzéseket játszhatja le. 

vecskére és folyószámlában. Előnyös feltételek mell lett eszközöl bel- és külföldi át- 
utalásokat. Devizakereskedelemre amtorizálva. 
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„Simplon" 
általános kereskedelmi, infor- 

mációs, kölcsönzési és 

z 
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Temesvár, november 6. - . 
Müvészi eseménye volt a tegnap Éz ingatlanforgalmi 

esti hangverseny az induló temesvá ári froda 
szezonnak. Két istenáldotta művész : ; 

müvészete, ma már az európai dicső- DELIHIRLAP 
ség szinvonalán áll. Popp Lya, a szernesztőségében í KADAR 282 

Temesvár-Belváros 
Hitelbank-palot 

Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR 

Mignon gyarmekruhaszalon 
Helicon" könyvnyomda nyomása, Timisoara.


